



В Комсомольском районе местный житель осужден за истязание своего малолетнего сына и неисполнение обязанностей по его воспитанию, соединённое с жестоким обращением

51-летний житель деревни Новое Бикмурзино Комсомольского района признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершённое в отношении заведомо несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, соединённое с жестоким обращением с ним).

Следствием и судом установлено, что в сентябре-ноябре 2010 года злоумышленник, находясь у себя дома в состоянии алкогольного опьянения, систематически избивал своего 12-летнего сына, причиняя ему физическую боль и моральные страдания. Следует отметить, что выявить указанные преступления следователям Следственного комитета Российской Федерации удалось в ходе расследования уголовного дела, возбуждённого по факту обнаружения вечером 26 ноября 2010 года в водоёме у деревни Новое Бикмурзино Комсомольского района тел указанного мальчика и его 5-летнего друга, отправившихся кататься на санках на пруд и провалившихся под неокрепший лёд. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть детей наступила в результате утопления в воде. Приговором Комсомольского районного суда злоумышленнику назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы условно. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Батыревским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Чувашской Республике.

15 Марта 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/629545>